

## Pastorală la Învierea Domnului Iisus Hristos -2009

„Veniti de luați lumina! Lumina lui Hristos luminează tuturor!”

### Iubiți credincioși!

Învierea Domnului Nostru Iisus Hristos din morți, este cea mai mare Sărbătoare a creștinătății, fiindcă face trecerea definitivă a creației de la moarte la viață. Viața unui creștin adevărat, a unui creștin botezat și trăitor al Evangheliei, este de fapt o viață în Înviere. Noi am înviat împreună cu Domnul Hristos, trăim în Înviere și avem în față înălțarea.

„Ziua Învierii”, este ziua de bucurie pentru fiecare creștin, căci ea aduce sens vieții noastre pământești și cerești. Prin ea, ni se deschide din nou, ușa spre Împărăția lui Hristos, pregustând din bucuria vesniciei care ne așteaptă, umplând de lumină, întreaga creație văzută. Creștinul, capătă o altă dimensiune a existenței sale, având posibilitatea de a se pregăti în viața aceasta, pentru a trăi vesnic, împreună cu Hristos Cel Înviat. Învierea lui Hristos reprezintă învierea noastră. Noi existăm, trăim acum, pentru a exista în viitorul pe care ni-l asigură tuturor, Învierea lui Hristos.

La nivelul vieții noastre personale duhovnicești, niciodată nu simțim pe Dumnezeu mai plin de dragoste părintească, decât în ziua de Paște. Ce cuvânt de încurajare pentru om, poate fi mai mare decât cuvântul Mantuitorului după Înviere și anume: „Bucurați-vă!” sau cum spune Sf. Ioan Gura de Aur: „nimeni să nu fie trist, căci a Înviat Hristos”.

Învierea schimbă sufletele din întristare în bucurie, din lacrimi în zămbete, din sărăcie în bogăție, din moarte la viață. Cu cât ne apropiem de taina morții lui Hristos, cu atât mai mult vedem taina Învierii Sale și a Vieții. Sfârșitul, de fapt înseamnă începutul!

„Veniti de gustați din ospațul credinței!” Ca în fiecare an de Înviere, Domnul Hristos ne invită să cinăm împreună cu El, să gustăm din ospațul credinței, să primim din darurile Învierii Sale, să luăm „lumina din lumină” și așa să se bucure și „cerul și pământul”.

Se împlinesc nouzeci și șase de ani pentru Biserica noastră, „Bună Vestire”, ridicată din dragostea ctitorilor vrednici de pomenire, ce sunt prezenți în sufletele noastre, în rugăciunile noastre și ne încredințează responsabilitatea de a o păstra.

Cu aceste gânduri, Preotul Liviu Alexandrescu, împreună cu Consiliul Parohial și Comitetul Doamnelor, va îmbrățișa creștinii și va întâmpina la Prăznicul Învierii, cu salutarea pască: „Hristos a Înviat!” și „Sărbători fericite!”.

Preot Paroh Liviu Alexandrescu